全省优秀少先队员风采系列 小星星的大光芒 □安徽省优秀少先队员代表 和县历阳镇第三小学 姜昊辰 如果把天真烂漫的孩子比作夜空中的星星,那些努力向上的孩子一定是其中最闪亮的。来自和县历阳镇第三小学的姜昊 成就是其中之一,因为在学校,他总是带给别人温暖和热情,每逢有人提起他,无论是老师还是同学总要翘起大拇指称

聚规定共工之 ,因为证工人,是这个"不知"的赞。 赞。 这位"小星星"到底有哪些优秀之处呢?让我们一起走进他的世界,瞧一瞧他的"大光芒"吧! "小块头"的大智慧 姜昊辰今年才9岁,虽然是班里年龄最小的学生,但在学习上他可一点都没有懈怠。他坚信离成功最近的路只有勤奋,对于学习,他认真努力,勤于动脑,遵守课堂纪律。良好的学习态度和有效的学习方法让姜昊辰从一年级到现在,各科成绩一直名列前茅,年年获得"三好学生""学习标兵"等荣誉称号。"读书使人明智",课外,姜昊辰非常喜欢读书,从童话故事到历史读本,从自然科学到天文知识,他都读得津津有味。广泛的阅读开阔了他的眼界,同时也提高了他的写作水平,他的作文多次被当作范文在同学中传阅,还经常在校园橱窗中展览。 小爱心的大品德

生活中的姜昊辰是一个有爱心、有责任心的男孩。在家里,他孝敬老人,关心父母,帮助父母做力所能及的家务:在学校,作为班级数学课代表,他既是同学的好伙伴,又是老师的得力助手。班里同学生病了,他总是设法补上他们落下的课程,辅导好作业。面对班级各项工作,他认真负责,敢于开展批评与自我批评,圆满完成老师布置的各项任务,在班 内发挥了良好的模范带头作用。

内及择了良好的假况市大厅用。 作为一名少先队员,姜昊辰还积极参加各种公益活动,将温暖和爱心传递给每一个人。如参加"环保小卫士""大手拉小手""做文明有礼的和县人"等活动。有一次,学校为一名白血病小患者进行爱心捐款,他把储蓄罐中所有的积蓄都捐了出来。因为他希望小患者的病快点好起来,能够重回校园,重拾快乐。 小身体的大能量 美星医验证广泛 直致強短琴 睑类道 美术 天立 海进等 其中,他最喜欢的是睑类道。因为学习跆拳道不仅可以

等昊辰爱好广泛,喜欢弹钢琴、跆拳道、美术、天文、演讲等。其中,他最喜欢的是跆拳道。因为学习跆拳道不仅可以强身健体,更是对礼仪道德的修行。在2015年"博力杯"全国青少年跆拳道邀请赛中,面对比他年龄大的选手,他毫不畏惧,勇往直前,取得良好的成绩。此外,他还积极参加学校组织的各种比赛,均获得了好成绩。从红领巾广播站播一员到学校各种活动的主持人,从国旗下讲话的演讲者到各种演讲比赛的获奖者,从橱窗里篇篇习作的作者到体育考试的是大的作者,从外的身体仿佛有巨大的能量,他成了同学们最佩服、最感动的榜样,他用自己的言行向同学们昭示,全面发展, 展才能更好地迎接未来的挑战。

一分耕耘一分收获 □安徽省优秀少先队员代表 肥西县顺和小学 孙雅乐 在肥西县顺和小学有这样一名学生,她尊重师长、团结同学,关心集体;兴趣广泛,乐于公益,努力发展自己各方面的 才能,在绘画、写作、体育等方面都有优秀表现。她是班主任、老师的得力助手,是同学们学习的好榜样,她就是省优

才能,在绘画、与作、体育等力面和有几分农场。处是型工具、名明田园为强力,之口,不是一个人工,看少先队员——孙雅乐。 香少先队员——孙雅乐。 小小发明家 "现在城市的空气变得很差,我想发明个净化液来改善空气。"孙雅乐说,于是在老师的帮助下,孙雅乐用常青藤和薄荷的汁液制作了环保小发明"植物空气净化液",为城市的环境治理贡献出自己的力量。小发明同时也获得了肥西县第六届青少年科技创新大赛创新成果类比赛一等奖、合肥市第三十一届青少年科技创新大赛三等奖、第三届"皖新教育杯"安徽青少年科技发明大赛合肥赛区二等奖等奖项。 茁壮成长的实践者 孙雅乐不仅认直学习科学文化知识,还积极参加学校组织、开展的各项活动。在活动中茁壮成长,突破自己,为班级、不断加

孙雅乐不仅认真学习科学文化知识,还积极参加学校组织、开展的各项活动。在活动中茁壮成长,突破自己,为班级、学校争取了许多的荣誉。作为一名学生、班干和队干,孙雅乐搞好自己的学习和配合老师做好班级工作的同时,不断加强自身素质的培养,努力使自己成为一名德、智、体、美、劳全面发展的好学生。她爱好广泛、全面发展,课外努力发展自己各方面的才能,在绘画、写作、舞蹈、音乐、体育等方面都表现优秀。如校秋季运动会上,在双人夹球跑、跳绳等项目中多次取得好成绩;参加以"社会主义核心价值观"为内容的背诵、书写比秋季运动会上,在双人夹球跑、跳绳等项目中多次取得好成绩;参加以"社会主义核心价值观"为内容的背诵、书写比聚中荣获低年级组第一名;2015年取得中国舞考级专业等级四级;2016年小论文《"超近路"的数学发现》在肥西县小学生数学小论文评比中获得二等奖。乐于助人的志愿者孙雅乐经常说:"学校是我们的家,我们在家里面茁壮成长,也要爱护她,为家做出自己的贡献。"作为学校环保小卫士,她积极给同学和家长宣传环保、卫生等知识,给学校的花园除草、捡枯枝。周末经常和辅导员老师一起到社区养老服务中心为爷爷奶奶们打扫室内外卫生、表演文艺节目,孙雅乐说:"希望通过自己的行动带给他人快乐。"在自己努力学习之余,她还帮助那些学习困难的同学共同进步。一分耕耘,一分收获。正是通过自己的努力,孙雅乐逐渐成为具有创新精神和实践能力的新世纪阳光小公民。